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ATA PLENARIA,10  DE ABRIL DE 2024.

Ata    da    vig6sima    terceira    Sess5o   0rdin5ria    da

Quarta    Sess§o    Legislativa     da     D6cima     Quinta
Legislatura   da   Camara   Municipal   de   Rio   Branco,
estado do Acre.

Aos  dez  dias  do  mss  de  abril  do  ano  de  2024,  as oito  horas e  quarenta  e cinco  minutos,  no
Plenario   da   Camara   Municipal   de   Rio   Branco;   sob  a   presidencia   do  vereador   Raimundo
Nen6m,  secretariado  pelo  vereador  F5bio  Aratij.o,  presentes  ainda  os  Vereadores:  Ant6nio
Morals,   Arnaldo   Barros,   Cap.   N.   Lima,   C6lio   Gadelha,   Elzinha   Mendonca,   Francisco   Piaba,

lsmael  Machado,  Jo5o  Marcos  Luz,  Joaquim  Florencio  e  Samir  Bestene;  foi  declarada  aberta  a
sess5o. A ata  da sessao anterior foi aprovada  por unanimidade. Justificadas as ausencias dos
edis:   Hildegard   Pascoal  e   Lene   Petecao.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador  Fabio
Aratijo   assomou   a   tribuna.    Questionou   a    prefeitura    quanto   a    aplicac5o   de   recursos
destinados a  construc5o  de  creches  no  Munici'pio.  Destacou  presenca  em  agenda  ministerial
e comemorou  o anllncio  de  investimentos  no  Estado.  Vereador Jo5o  Marcos  Luz assomou  a
tribuna  e  fez  ressalvas  a  visita  tecnica  de  ministros  do governo  Lula.  Vereador Cap.  N.  Lima
assomou  a  tribuna.  Listou  indicac6es  de  melhoria  para  Rio  Branco.  Lamentou  a  exonerac5o
de  diretores  da  Defesa  Civil  ap6s  a  assuncao  do  Cel.  Bino  na  Pasta.  Em  questao  de  ordem,
vereador Joao  Marcos  Luz indicou  melhoria  ao  Bairro do  Quinze.  Vereador  Francisco  Piaba
assomou a tribuna.  Registrou agenda  no  Loteamento Santa  Luzia  e transmitiu  os anseios dos
moradores:   constru€ao   de   quadra   esportiva,  academia   popular  e   revitalizac5o  de   praca.
Ademais,  o  edil  destacou  agenda  no  Mercado  Municipal  da  06  de  Agosto  e  agradeceu  a

prefeitura   pelas   benfeitorias   realizadas   no   local.   Em   tempo,   o   parlamentar   reivindicou
cobertura  ao  ponto  de  taxi  do  espaco  pl]blico.  Vereadora  Elzinha  Mendon€a  assomou  a
tribuna,  Alertou   para   a   iminente  crise   hidrica   na   capital   e   requereu   posicionamento   do
Executivo.  Em outra  pauta, a oradora  corroborou o discurso do vereador Fabio Aralijo acerca
da  falta  de  creches  no  Municipio.  Vereador Samir  Bestene assomou  a  tribuna.  Comentou  a
visita  de  comitiva   ministerial  a   Rio  Branco  e  comemorou  a   proj.ecao  de  investimentos  no
Estado do Acre. Criticou o retorno do DPVAT ao rol dos impostos do contribuinte.  Em apartes
os vereadores Cap.  N.  Lima  e  Francisco  Piaba.  Por fim, o edil tratou  de  indicac5o de  melhoria
a  Estrada  Dias Martins -Distrito Industrial.   Em questao de ordem, vereador lsmael Machado
requereu  Mocao de Aplausos ao  pres.  Conselho  Regional  de Contabilidade, o senhor Edberto
Gomes  de  Souza,  bern como  ao  6rg5o.  Em  tempo,  o  Presidente  Nen6m  requereu  Mogao  de
Pesar  aos  amigos  e   familiares   da   senhora   Daniela   Cavalcante   de   Paula   Gondim,   esposa
Hildegard  Pascoal;  ademais,  comunicou  como  panto  facultativo  do  dia  de  amanh5,  11,  no
ambito  da  CMRB.  Encerrado  o  pequeno expediente.  Aberta  a  ORDEM  DO  DIA.  Registrada  a

presenca  dos  (as)  parlamentares:  Ant6nio  Morals,  Arnaldo  Barros,  Elzinha  Mendonga,  Fabio
Aradjo,  Francisco  Piaba,  Ismael  Machado, Jo5o  Marcos  Luz, Joaquim  Florencio,  N.  Lima  e  Samir

auta  das  mat6rias:  Projeto  de  Lei  Complementar  n°3/2024  -  Altera  a   Lei
281,  de  22  de  dezembro  de  2023;  parecer das comiss6es  pela  aprovacao  da
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materia,    mediante   emenda   sugerida;   discuss5o:   Vereadora    Elzinha    Mendon€a    atestou
incompetencia a atual gest5o e associou a  pretens5o  pela  alterac5o da  data  de vigencia  da  lei
anterior  a  impossibilidade  de  execuc5o  das  obras  em  curso  no  Municjpio.  Vereador  lsmael
Machado fez  ressalvas a  mat6ria  e  relacionou  o problema  na  pauta  a  ingerencias  pret6ritas.
Em votas5o: rejeitado por ausencia de maioria absoluta: oito votos a  dois; foram contr5rios
a  mat6ria  os edis  Elzinha  Mendonca e  F5bio Aradjo.   Projeto de Lei Complementar n°4/2024
-retirado de pauta a  pedido do vereador Ant6nio  Morais. Projeto de Lei n°4/2024 -Disp6e

sobre a  alterag5o da  nomenclatura  da  Rua  Francisco  Furtado para  Rua  Edmundo  Pinto, bairro
Bela Vista; aprovado par unanimidade, inclusive em reda€ao final. Projeto de Lei n°5/2024 -
Declara   de   Utilidade   Pdblica   no   ambito   municipal   o   lnstituto   Peteleco;   aprovado   por
unanimidade,  mos  termos  do  texto  substitutivo,  inclusive  em  reda€ao  final.  Encerrada  a
ordem do dia. Nada mais havendo a tratar, a sess5o foi encerrada as dez horas e sete minutos
e,   para   os   devidos  fins,   foi   lavrada   a   presente   ata   que,   ap6s   ser   lida   e
unanimidade, foi assinada  por ele, Presidente, e, por mim, Secret5rio.
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